



Минсвязи совместно с НЦЭУ проводит областные семинары по вопросам функционирования БИСРС и выдачи биометрических документов

Минсвязи совместно с Национальным центром электронных услуг проводит областные семинары по вопросам функционирования БИСРС и выдачи биометрических документов

15 сентября в Брестском областном исполнительном комитете прошел первый областной семинар по вопросам функционирования Белорусской интегрированной сервисно-расчетной системы (БИСРС) и выдачи биометрических документов.

18, 21, 22 и 23-го сентября данные семинары пройдут в Гродненском, Могилевском, Гомельском и Витебском областных исполкомах (соответственно).

Создание БИСРС – важный шаг к развитию электронного правительства, который облегчит и упростит диалог между гражданами, бизнесом и государством путем уменьшения бюрократических требований для оказания электронных услуг и пересмотра своих внутренних процессов с учетом применения современных цифровых решений.

Идентификационная карта – документ удостоверяющий личность, планируемый к выдаче с 2021 года, позволит не только аутентифицироваться в различных информационных системах как физическое или юридическое лицо, но и совершать юридически значимые действия с использованием электронной цифровой подписи.

Более подробно о БИСРС можно прочитать [здесь](#)

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/6738>